



В Кудымкаре перед судом предстанет молодой человек, обвиняемый в причинении смертельных травм своей матери

В Кудымкарском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 26-летнего жителя Кудымкарского района, в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 15 июля 2017 года в вечернее время в доме своей матери молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения, требуя найти спиртное, толкнул свою мать с крыльца дома. Когда женщина упала на деревянный настил, нанес ей множественные удары ногами и руками по голове и телу, причинив травму, от которой она скончалась на месте.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1171491>